

Żagań, 15 luty 2022 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Znak sprawy: OSO.271.1.2022

Nr UZP: 2022/BZP 00048870/01 z dnia 07.02.2022 r.

Dotyczy: postępowania przetargowego pn.: „Poprawa dostępności do usług edukacyjnych uczniów z terenu Gminy Żagań”

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

W związku z pytaniami wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz.1129, 1598, 2054, 2269, z poz.25), zwanej dalej ustawą Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytania do Część I - Zakup i dostawa fabrycznie nowego busa przystosowanego do potrzeb osób niepełnosprawnych.

Pytanie Nr 1.

Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania gwarancji.

Odpowiedź:

Prognozowany średni przebieg busa rocznie wynosi ok 15 tys. km.

Pytanie Nr 2

Czy zamawiający zrezygnuje z dostarczenia książki i instrukcji przeglądów i instrukcji obsługi w wersji papierowej ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Udzielone wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia stanowią jej integralną część.



Signed by /
Podpisano przez:

Leszek Grzegorz
Ochrymczuk

Date / Data:
2022-02-15 13:45